

АРХАНГЕЛЬСК • СТАДИОН «ТРУД»

СРЕДА,

9

ФЕВРАЛЯ

1983 г.

XXXV ЧЕМПИОНАТ СССР

ВЫСШАЯ ЛИГА

ХОККЕЙ С МЯЧОМ



«ВОДНИК» — «РОДИНА»

(АРХАНГЕЛЬСК)

(КИРОВ)

Начало матча в 19 часов

Представляем гостей

«РОДИНА» (Киров)

Команда представляет спортивный клуб электромашиностроительного завода имени Лепсе. В чемпионатах СССР играет с 1967 года. В 1980 и 1982 годах становилась победителем турниров первой лиги. В 1981 году выступала в высшей лиге (26 матчей, 6 побед, 6 ничьих, 14 поражений, соотношение мячей 82:107). В составе сборной Кировской области стала чемпионом VI Спартакиады народов РСФСР.

Сезон 1982—83 гг. «Родина» начала удачно. Заняв второе место в своей подгруппе предварительного турнира на Кубок СССР, обеспечила себе место в финале, который состоится в конце сезона в Москве под крышей спорткомплекса «Олимпийский».

В чемпионате страны «Родина» также выступает довольно уверенно. В ее активе победы над командами московского «Динамо», иркутского «Локомотива», «Водником», кемеровским «Кузбассом», калининградским «Вымпелом».

С командой «Водник» кировчане встречаются четвертый раз. В сезоне 1980—81 гг. «Водник» выиграл обе встречи 5:2 и 6:2. Игра команд в первом круге нынешнего первенства завершилась победой «Родины» — 3:1.

ГОТОВЯТСЯ ЮНОШИ

С 17 по 20 февраля 1983 года в городе Ульяновске состоится III чемпионат мира для юношей. I чемпионат состоялся в 1979 году в Финляндии — победили хозяева льда. Наша сборная, не имевшая опыта игр на таком уровне, заняла последнее IV место. Следует отметить, что сборные юношей Швеции, Финляндии и Норвегии уже много лет проводят первенство Северных стран. На II чемпионате мира в Швеции наша команда, учтя опыт своих предшественников, выступила значительно сильнее и заняла второе место, пропустив вперед лишь сильную команду Швеции. И вот новый старт наших юношей уже на своем поле.

Команда усиленно готовится. Проведено два сбора, в ходе которых просмотрено 34 хоккеиста из 14 городов. На последний сбор в Москву соберутся 24 кандидата и среди них — воспитанник плесецкого хоккея с мячом Игорь Гапанович.

Отчитываясь на заседании Президиума Федерации хоккея с мячом СССР о подготовке команды к чемпионату мира, один из тренеров наших юношей Борис Васильевич Лысов заверил, что команда будет бороться за чемпионские награды.

СНОВА НЕУДАЧА

Архангельские любители хоккея с мячом в прошлом сезоне были разочарованы неудачными выступлениями юношей и юниоров нашего «Водника» на всесоюзной арене. В январе 1983 года завершились предварительные турниры новых чемпионатов юношей и юниоров. И снова неудача. Выступая у себя дома, юноши «Водника» смогли одержать лишь одну победу над калининградским «Вымпелом» — 2:1, один матч свели вничью и заняли в итоге 5 место. Юниоры играли в городе Первоуральске и выступили немного удачнее. Одержав победы над московским «Динамо» — 8:2, красногорским «Зорким» — 4:3 и сведя матч вничью с «Вымпелом» — 5:5, наши земляки заняли 4 место. Финальные игры снова пройдут без участия наших юных спортсменов, а болельщикам остается ждать нового сезона.

УСПЕХ СБОРНОЙ СССР

В порядке подготовки к чемпионату мира в Финляндии сборная СССР по хоккею с мячом провела товарищеские встречи в Норвегии и Швеции.

Соперниками наших спортсменов были национальные команды этих стран. Все игры проходили в исключительно упорной борьбе. Сборная СССР продемонстрировала разнообразную игру во всех линиях, причем удачно использовала и стандартные положения.

В Норвегии наша команда победила в двух матчах, соответственно 5:3 и 9:5. В Швеции, выиграв первую встречу 5:4, вторую игру наша команда свела вничью 3:3. Норвежские и шведские комментаторы особо выделили в нашей сборной Плаунова, Ануфриенко, Ломанова.

Сергей Ломанов в ходе турне забил семь мячей.

СЕГОДНЯ, 9 ФЕВРАЛЯ, ВСТРЕЧАЮТСЯ:

СКА (Свердловск) — «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» (Первоуральск).

«ДИНАМО» (Алма-Ата) — «КУЗБАСС» (Кемерово).

«ВЫМПЕЛ» (Калининград) — «ВОЛГА» (Ульяновск).

СОСТАВЫ КОМАНД

«ВОДНИК»

Старший тренер — мастер спорта СССР Роберт Васильевич ОВЧИНИКОВ.

«РОДИНА»

Старший тренер — заслуженный тренер РСФСР Анатолий Алексеевич КАЗАКОВЦЕВ.

ВРАТАРИ

№ 1 мс Александр Лебедев (1952) № 1 мс Геннадий Михеев (1949)
№ 20 мс Сергей Драчёв (1953) № 20 мс Вячеслав Зяблинцев (1958)

ЗАЩИТНИКИ

№ 2 Иван Калинин (1960) № 2 мс Владимир Пунгин (1953)
№ 3 мс Вячеслав Иевлев (1953) № 3 мс Владимир Кузьмин (1955)
№ 18 мс Александр Скирденко (1950) № 4 мс Олег Филимонов (1961)
№ 19 Александр Романюк (1964) № 5 мс Геннадий Хлебников (1953)
№ 13 мс Владимир Куимов (1955)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

№ 4 Игорь Кузнецов (1965) № 6 мс Юрий Марушак (1955)
№ 5 Юрий Зайцев (1963) № 7 мс Виктор Перевозчиков (1956)
№ 6 мс Виталий Петровский (1950) № 9 мс Геннадий Патрушев (1946)
№ 8 мс Сергей Попов (1952) № 16 мс Александр Раков (1961)
№ 14 мс Игорь Крапивин (1962)
№ 15 Алексей Аршинов (1962)
№ 17 мс Виктор Митрофанов (1956)

НАПАДАЮЩИЕ

№ 9 мс Андрей Панин (1957) № 8 мс Сергей Кислицын (1956)
№ 10 мс Вячеслав Серов (1955) № 10 мс Владимир Стариков (1949)
№ 11 мс Александр Воюшин (1956) № 12 Сергей Фоминых (1960)
№ 12 мс Александр Шкаев (1956) № 14 мс Сергей Агалаков (1961)
№ 13 мс Василий Митрофанов (1958) № 17 мс Юрий Игнатов (1961)
№ 16 Олег Батов (1965) № 18 мс Валерий Куковякин (1959)
№ 21 Анатолий Илясов (1961)

Капитан команды — В. СЕРОВ.

Капитан команды — Г. ПАТРУШЕВ.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радиосети стадиона.

АРБИТРЫ МАТЧА:

Н. ЧЕГОДАЕВ (Московская обл.) и В. ИЛЬИН (Алма-Ата) — оба судьи Всесоюзной категории.

ЗАПИШИТЕ НА ПАМЯТЬ

Игра закончилась со счетом _____ : _____ в пользу _____

Голы у «Водника» забил _____

Следующую игру «Водник» проводит на своем стадионе 13 февраля в 12 часов, с командой «Волга» (Ульяновск).

Авторы-составители: В. и Ю. АНТУФЬЕВЫ, И. ИВАНОВ.

Ответственный за выпуск — Н. Смирнов.

Сл. 04934. Тип. им. Склепина, зак. 1004. Цена 10 коп. Тираж 3000 экз. 31.1.83.